JFAPEX

Fundacdo de Apolo & Pesquisa e  Extensao

Salvador, 20 de setembro de 2018.

Prezados Senhores,

A Comissdo Especial de Licitagdo, relacionado ao Sele¢do Publica Presencial n.2. 013/2018 vem pelo
presente instrumento informar resposta do questionamento recebido por uma das empresas
interessadas em participar do processo, e o devido esclarecimento.

O Termo de Referéncia ajustado e disponivel esta nos sites: www.fapex.org.br. Diante do exposto a

abertura esta adiada para o dia 27/09/2018.

QUESTIONAMENTOS E REPOSTAS:

ITEM 01 (Marcador de livro 18x5cm papel supremo 250g 4x4 cores UV total)
PERGUNTA: O verniz total é frente e verso?
RESPOSTA: Sim

ITEM 03 (Calenddrio de mesa — base 4x0 cores, formato 38cm x 20cm, papel supremo alta alvura
300g base impressa com calenddrio 2016, aro duplo branco, miolo 13 folhas impressas (paginas)
4x4 cores formato 20x15cm. Papel couché semibrilho 230g)

PERGUNTA: serdo 13 folhas frente e verso, equivalendo 26 paginas do miolo?

RESPOSTA: sim

ITEM 04 (Livro com encadernacdo, tipo brochura, capa papel supremo 300g/m2. Com laminagdo
brilho, 4x0, miolo sulfite 75g/m2, 200 paginas, 1x1, paginas preto e branco, tamanho 21 x 29,7)
PERGUNTA: o tamanho 21 x29,7 é do livro fechado ou aberto?

RESPOSTA: Fechado tamanho A4

ITEM 05 (Livro com encadernacdo, tipo brochura, capa papel supremo 300g/m2. Com laminagdo
brilho, 4x0, miolo sulfite 75g/m2, 100 paginas, 4x4, paginas coloridas, tamanho 21 x 29,7)
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PERGUNTA: o tamanho 21 x 29,7 é do livro fechado ou aberto?

RESPOSTA: Fechado tamanho A4

ITEM 06 (Livro com encadernacdo, tipo brochura, capa papel supremo 300g/m2. Com laminacgdo
brilho, 4x0, miolo sulfite 75g/m2, 200 paginas, 4x4, paginas coloridas, tamanho 21 x 29,7).
PERGUNTA: o tamanho 21 x 29,7 é do livro fechado ou aberto?

RESPOSTA: Fechado tamanho A4

PERGUNTA: Referente ao cronograma: constam 755, subdividido em 3 quantidades na mesma data,
serd apenas 1 modelo ou 3 modelos diferentes?
Cronograma do Item 5: Livro 100p preto/branco Janeiro de 2019 300
Janeiro de 2019 155
Janeiro de 2019 300
RESPOSTA: Modelos diferentes

Na descri¢cdo desse item a informacao é que ele serd colorido.

Atenciosamente,

Luciene Pereira de Almeida Oliveira

Pregoeira - FAPEX
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